



В Белебеевском районе по подозрению в совершении убийства мужчины задержан местный житель



Ночью 29 ноября 2016 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение от родственника об обнаружении тела хозяина в одном из домов села Усень-Ивановское Белебеевского района. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя Белебеевского района по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, накануне 55-летний хозяин употреблял у себя дома спиртное с 34-летним односельчанином. В ходе возникшей ссоры на почве ревности гость, ранее судимый за лишение жизни человека, нанес несколько ударов ножом хозяину, от которых тот впоследствии скончался.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следователь обратился в суд с ходатайством об избрании подозреваемому меры пресечения в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1084257>